
ATA DA 62ª REUNIÃO DA FRENTE PARLAMENTAR MISTA EM DEFESA DO SERVIÇO 
PÚBLICO, REALIZADA EM 04 DE AGOSTO DE 2025, SEGUNDA-FEIRA, 14 HORAS, PELA 
PLATAFORMA ZOOM. 

Participantes: Patrícia Coimbra – Secretaria Executiva; Vladimir Nepomuceno – VN1; Paulo 

Garrido (Paulinho) – ASFOC; Marilda de Abreu Araujo – CNTE; Jucelia Vargas Vieira – CONFETAM / CUT; 

Rosângela Costa; Wagner Vieira; Lucineide Paiva – FASUBRA;  Eduardo Couto – FENAJUD / SERJUSMIG;  

Soraia – SISEJUFE / FENAJUFE ;  Irismar Miranda – SINDFAZENDA;  Gisele Sergio e Chico Vaz –  SINDJUS;   

Adriel Gael – Convidado 

A reunião da Frente Parlamentar Mista em defesa do serviço público discutiu estratégias de 

resistência a uma possível reforma administrativa, com Vladimir alertando sobre os riscos da proposta 

e a necessidade de mobilizar a sociedade. Os participantes abordaram questões como a falta de 

cumprimento da Constituição pelo Congresso, a terceirização no Ministério Público e a ausência de 

concursos públicos em muitos Estados e municípios. A equipe decidiu organizar visitas aos gabinetes 

dos parlamentares, ampliar a colaboração nas redes sociais e manter o horário atual das reuniões, 

com uma mobilização planejada no aeroporto de Brasília. 

 

Ações da Frente Parlamentar 

 
1. Organização política e institucional 

• Realizar visitas aos gabinetes parlamentares para entregar materiais e apresentar 

posicionamento contra a reforma administrativa. 

• Organizar e distribuir materiais informativos nos gabinetes. 

• Dialogar com deputados sobre o horário das reuniões. 

• Criar uma enquete para avaliar a possível mudança do horário das reuniões de segunda-feira. 

• Produzir um card sobre a mobilização nos aeroportos para divulgação em grupos e redes 

sociais. 

• Atuar com foco estratégico nas eleições de 2026, buscando eleger um Congresso mais 

representativo. 

• Compartilhar informações com a equipe de suporte das redes sociais da Frente. 

Ações das Entidades (Gerais e Sindicais) 
 

1. Mobilização e Comunicação 

• Sincronizar ações presenciais e nas redes sociais como forma de enfrentamento à reforma 

administrativa. 

• Produzir material de comunicação segmentado em duas versões: uma para os servidores e 

outra para o público em geral. 

• Engajar a sociedade civil, explicando os impactos da reforma administrativa sobre os serviços 

públicos. 

• Realizar eventos nos municípios do interior em parceria com entidades de servidores 

municipais e comunidades locais. 

2. Organização sindical 

• Atualizar os estatutos das entidades sindicais para ampliar sua base de representação e incluir 

novos regimes de contratação. 

Discussão Sobre Horário Das Reuniões 
A reunião discutiu a possibilidade de transferir as reuniões das segundas-feiras para às 19h para 

acomodar os parlamentares, mas os participantes expressaram preocupações sobre o horário, 

considerando a carga de trabalho e o trânsito. Foi decidido que a equipe fará uma consulta para 



decidir, com possibilidade de flexibilidade quando necessário. Jucelia confirmou que haverá uma 

mobilização no aeroporto de Brasília amanhã das 8h às 11h, e Frente se comprometeu a organizar 

material para distribuição nos gabinetes e conversar com os parlamentares sobre o horário das 

reuniões. 

 
Atuar para defender direitos é o nosso foco! Junte-se a nós‼  

Por uma SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE para todos os brasileiros! 
 

A Frente Parlamentar Mista em Defesa do Serviço Público, oficial e histórica, atuante desde 2007 e 

relançada em 13 de junho de 2023, segue fortalecendo a luta em defesa do serviço público e dos servidores 

nesta 57ª legislatura. Sob a coordenação colegiada da deputada Alice Portugal (PCdoB-BA), do senador Paulo 

Paim (PT-RS), dos deputados Rogério Correia (PT-MG), Pedro Uczai (PT-SC), Pedro Campos (PSB-PE) e 

Professora Luciene Cavalcante (PSOL-SP), e da senadora Zenaide Maia (PSD-RN), e com o apoio de suas 

entidades parceiras, a Frente mantém como prioridade o enfrentamento de propostas que possam fragilizar 

o serviço público, especialmente a Reforma Administrativa. 
 

frenteparlamentardoservicopublico.org 
fb.com/frenteparlamentarmistadoservicopublico 

 
Atuar para defender direitos é o nosso foco❗Junte-se a nós! 

 

 


